Краткая биография 
доктора ветеринарных наук, профессора Пионтковского Валентина Ивановича


[bookmark: _GoBack]Пионтковский В.И. в 1964 году с отличием окончил Семипалатинский зооветеринарный институт (ветеринарный факультет). Комиссией по распределению молодых специалистов направлен научным сотрудником в Костанайскую НИВС. В 1967 году и в 1970 году окончил очную аспирантуру при Казанском государственном ветеринарном институте им. Н.Э. Баумана, затем два года работал ассистентом кафедры эпизоотологии этого института. Основная специальность 16.00.03 - ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология. Кандидат ветеринарных наук с 1970 года, старший научный сотрудник с 1974 года, доктор ветеринарных наук с 1990 года, профессор с 1994 года. С 1972 по 2003 г. работал директором Костанайской НИВС и одновременно заведовал лабораторией по изучению туберкулеза животных. 
С 1985 года по совместительству занимался педагогической деятельностью по инфекционной тематике (туберкулез, бруцеллез, лейкоз, бешенство, хламидиоз, эпизоотический лимфангит лошадей, пастереллез и мн. другие) на зоотехническом, а затем на ветеринарном факультете Костанайского сельскохозяйственного, а с 2000 года Костанайского государственного университета. С сентября 2003 года штатный профессор кафедры ветеринарной медицины факультета ветеринарии и технологии продовольственных продуктов Костанайского государственного университета. Читал лекции, проводил практические занятия со студентами специальностей «Ветеринарная медицина» и «Ветеринарная санитария» на 4-5 курсах очного и заочного отделений. Руководил студентами - дипломниками, магистрантами, докторантами, аспирантами, соискателями. Автор 250 научных работ, рекомендаций, целевых программ, изобретений, учебных пособий, книг. В 2006 году в соавторстве издал учебное пособие и электронный учебник «Особо опасные инфекционные животных и птиц», иллюстрированные более 210 цветными фотографиями (15,25 п.л.) и приложениями. Издана серия цветных плакатов из 25 листов по инфекционной патологии для студентов, ветврачей, научных сотрудников, аспирантов, магистрантов и докторантов, которые пользуются большим спросом в Республике Казахстан. Получены три патента (изобретения) Комитета национального института интеллектуальной собственности. Им создано новое направление в ликвидации туберкулеза и бруцеллеза сельскохозяйственных животных, является одним из разработчиков целевых программ по оздоровлению животных от хронических инфекций Республики Казахстан. Участвовал в разработке, пропагандировал и внедрял достижения науки и передового опыта в ветеринарную практику. Оказывал практическую и научно-методическую помощь руководителям и специалистам сельхозформирований области и северного региона республики, готовил высококвалифицированные кадры через магистратуру, аспирантуру и докторантуру. Им подготовлено 5 кандидатов наук, 2 доктора PhD, 15 магистров наук по ветеринарной медицине. 
Отмечен правительственными наградами: орден «Знак почета» (1981); медалью «Ерен еңбегі үшін» (2000); благодарностью Президента Республики Казахстан (2001); почетными грамотами МСХ РК (1995-2011); Министерства образования и науки РК (2008,2010), грамотами благодарственными письмами ректора Костанайского государственного университета им. А. Байтурсынова. Являлся почетным профессором Костанайского государственного университета им. А.Байтурсынова. Более десяти лет был членом диссертационного совета ОД 18.08.03. по защите докторских и кандидатских диссертаций при Казахском агротехническом университете им. С.Сейфуллина (г. Нур-Султан). В последние годы работал в НИИ прикладной биотехнологии научным сотрудником, участвовал в подготовке и выполнении научных проектов в рамках грантового и программно-целевого финансирования.



