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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

IV МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

«ГЛОБАЛЬНЫЕ И НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ: УРОКИ, ВЫЗОВЫ И НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ»

16 – 17 октября 2021 года














г. Екатеринбург- 2021

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Приглашаем Вас принять участие в работе IV Международной научно-практической конференции «Глобальные и национальные проблемы продовольственной безопасности: уроки, вызовы и новые возможности» 16 – 17 октября 2021г.

ОСНОВНЫЕ ТЕМАТИЧЕСКИЕ НАПРАВЛЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ:
· Мировые (планетарные) проблемы продовольственной безопасности в условиях новых вызовов и механизмы их преодоления;
· О роли Food and Agriculture Organization (FAO) в решении проблем продовольственного обеспечения населения;
· Современные проблемы интенсификации и экологизации сельскохозяйственного производства, противоречия и компромиссы;
· Развитие социальной инфраструктуры сельских территорий;
· Качество сельскохозяйственной продукции – основа здорового питания;
· Климат и современные проблемы продовольственной безопасности;
· Обеспечение социальной защиты в области питания, безопасность продуктов, миграционный потенциал и школьное питание;
· Приоритеты агроэкономической политики, научное обоснование;
· Стратегические цели и задачи в области обеспечения продовольственной безопасности стран Евразийского экономического союза (ЕАЭС);
· Цифровая интерпретация агропродовольственных систем: опыт, проблемы и перспективы;
· Совершенствование технического регулирования, санитарно-эпидемиологического, ветеринарного и фитосанитарного надзора, контроля в области обеспечения безопасности пищевой продукции для здоровья человека;
· Особенности подготовки специалистов для сельского хозяйства, рыбохозяйственного комплекса, а также пищевой и перерабатывающей промышленности
· SMART-село как бизнес для инновационного развития ядра системы продовольственной безопасности – экспортно ориентированного сельского хозяйства
· Развитие органического сельского хозяйства в системе продовольственной безопасности
· О возможностях климатически оптимизированного сельского хозяйства

Конференция состоится на базе Уральского государственного горного университета в очном формате (с устным докладом в режиме on-line), заочном формате (публикация статьи в журнале E3S Web of conferences c индексацией Scopus).
Начало работы – 10:00  (время Московское)
На конференцию приглашаются работники вузов и научно-исследовательских институтов, докторанты, аспиранты и магистранты, работники производства.

Рабочие языки конференции: русский, английский. 

Заявки на участие в конференции необходимо направить по:
E-mail: avl-56@mail.ru; E-mail: aleks_ural_55@mail.ru

Статьи принимаются до 16 октября 2021г. по электронному адресу: ganfsi2021@mail.ru 
  Контактный телефон: +7(912) 225-81-77 – Кухорь Виктор Станиславович

С требованиями к публикациям и порядком их подачи вы можете ознакомиться по ссылке: https://ganfsi2021.ru/требования/ 

Материалы конференции, будут опубликованы в журнале E3S Web of conferences (ISSN 2267-1242) издательство EDP sciences (Web of conferences) (Франция): https://www.e3s-conferences.org/, индексация Scopus, журнал «Известия МААО» (из перечня ВАК (входит в РИНЦ)), журнал «Теория и практика мировой науки» (входит в РИНЦ). 

Ссылка для подключения к конференции Вам будет сообщена дополнительно.

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

В период подготовки и проведения конференции имеется возможность пройти краткосрочные курсы повышения квалификации (72 часа) и получить            удостоверение о повышения квалификации. Сведения о повышении квалификации МААО вносит в ФИС ФРДО. Форма обучения очно-заочная с использованием дистанционных образовательных технологий по следующим программам:
- технология адаптивно-ландшафтного земледелия;
 - энерго и ресурсосберегающие технологии производства овощей.
- экстенсивные и интенсивные технологии производства грибов;
- проблемы общей патологии в ветеринарной медицине и образовании;
- совершенствование педагогического мастерства по патологической анатомии, морфологии и диагностике болезней животных;
- менеджмент и экономика организации;
- техносферная безопасность в АПК;
- цифровая трансформация АПК;
- проектирование информационных систем;
- математические методы в педагогических исследованиях;
- бизнес-планирование стратегического развития организации;
Желающие пройти обучение должны прислать на электронную почту info@maaorus.ru следующие документы: 
· заявление, согласие на обработку персональных данных приложить (скачать форму)
· договор заполнить и приложить (скачать форму для физического лица, скачать форму для юридического лица)
· анкета заполнить и приложить (скачать форму)
· копия диплома (приложить)
· СНИЛС (приложить)

Стоимость обучения составляет 5000,00 рублей, которые необходимо перечислить:
- по реквизитам МААО: ИНН/КПП 7721017797 / 772101001, ОГРН 1037700130511, р/сч 40703810400011000339. В ПАО «УРАЛСИБ» г. Москва, БИК 044525787, корр.счет 30101810100000000787
Адрес банка: г. Москва, ул. Ефремова, 8;
- на корпоративную карту 5474 4710 1205 6593.

По всем вопросам конференции просьба обращаться в оргкомитет конференции. Адрес оргкомитета: 620144, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Университетский, д. 7 (оф. 4205; 4207).
Контактное лицо –  Лиходеевский Александр Вячеславович, телефон 8-912-606-33-73, электронная почта: avl-56@mail.ru;  Сёмин Александр Николаевич, электронная почта: aleks_ural_55@mail.ru, телефон 8-912-601-68-88.
Трифонова Мария Федотовна, электронная почта: mtrifonova17@yandex.ru. Телефон:
 8-926-014-37-57.

ОРГКОМИТЕТ КОНФЕРЕНЦИИ
Председатель (сопредседатели) оргкомитета: 
Донник Ирина Михайловна – председатель оргкомитета, академик Российской Академии Наук, вице-президент Российской Академии Наук;

Трифонова Мария Федотовна – председатель оргкомитета, доктор сельскохозяйственных наук, профессор, президент Международной общественной организации «Международная Академия Аграрного Образования» (МААО); 

Сёмин Александр Николаевич – доктор экономических наук, профессор, Заслуженный деятель науки РФ, академик РАН, академик МААО, вице-президент Уральского отделения Вольного экономического общества России;

Члены оргкомитета:
Абдуллаев Ганбар Гара Оглы - Президент Азербайджанского отделения Международной Академии Аграрного Образования, доктор сельскохозяйственных наук, профессор, академик Российской Академии Наук. Академик МААО (Республика Азербайджан)
Атанов Иван Вячеславович - профессор, академик МААО, Заслуженный работник международной высшей аграрной школы, ректор ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет» (Российская Федерация);
Байматов Валерий Нурмухаметович - сопредседатель оргкомитета, доктор ветеринарных наук, профессор, академик МААО, Заслуженный деятель науки Республики Башкортостан, президент Ассоциации патофизиологов ветеринарной медицины при РАН (Российская Федерация);
Волков Сергей Николаевич - доктор экономических наук, профессор, Заслуженный деятель науки Российской Федерации, академик РАН, академик МААО, ректор ФГБОУ ВО «Государственный университета по землеустройству» (Российская Федерация);
Воронин Борис Александрович – доктор юридических наук, профессор, директор научно-исследовательского института аграрно-экологических проблем и управления сельским хозяйством, ФГБОУ ВО «Уральский ГАУ»; 
Гусманов Расул Узбекович – доктор экономических наук, профессор, академик МААО (Республика Башкортостан); 
Запорожцева Людмила Анатольевна - доктор экономических наук, профессор, Воронежский государственный аграрный университет имени Императора Петра I, (Российская Федерация);
Иванов Валерий Витальевич – директор Уральского НИИ экономической безопасности и развития сельских территорий, член-корреспондент МААО;
Исмуратов Сабит Борисович - председатель оргкомитета, доктор экономических наук, профессор, академик Международной Академии Аграрного Образования (МААО), президент Костанайского инженерно-экономического университета им. М. Дулатова (Республика Казахстан);
Караев Александр Игнатьевич - доктор технических наук, профессор, академик МААО, президент Украинского отделения МААО, Таврический государственный технологический университет имени Дмитрия Моторного (Украина);
Кирюшин Валерий Иванович - доктор сельскохозяйственных наук, профессор, академик Российской Академии Наук, Заслуженный деятель науки и техники Российской Федерации, «Почвенный институт им. В.В. Докучаева» (Российская Федерация);
Кристоф Гарибов - доктор экономики, академик МААО (Германия);
Лёгостев Андрей Викторович – директор Института дополнительного профессионального образования Уральского государственного горного университета, академик МААО;
Лиходеевский Александр Вячеславович – председатель Свердловского регионального отделения МААО, академик МААО;
Новиков Николай Валентинович – зам. начальника Бизнес-инкубатора Уральского государственного горного университета, член-корреспондент МААО, кандидат физико-математических наук;
Овчинников Алексей Семёнович - доктор сельскохозяйственных наук, академик Российской Академии Наук, академик Международной Академии Аграрного Образования, профессор Волгоградского Государственного Аграрного Университета (Российская Федерация);
Попов Сергей Дмитриевич - сопредседатель оргкомитета, профессор кафедры ЮНЕСКО, президент Международной платформы «Инновационное развитие техносферы: образование, исследования, технологии»;
Стекольников Анатолий Александрович - доктор ветеринарных наук, профессор, Заслуженный деятель науки Российской Федерации, академик РАН, академик МААО, советник Президента Международной академии аграрного образования;
Стоян Стоянов - доктор ветеринарных наук, профессор Центрального диагностического научно-исследовательского ветеринарно-медицинского института (Болгария);
Третьяков Анатолий Петрович - Академик МААО, доктор экономических наук (Российская Федерация);
Шеломенцев Андрей Геннадьевич – доктор экономических наук, профессор, и.о. директора ФИЦ Коми НЦ УрО РАН;
Шкрабак Владимир Степанович - доктор технических наук, профессор, Заслуженный деятель науки и техники Российской Федерации, академик Украинской академии аграрных наук, «Санкт-Петербургский государственный университет (Российская Федерация);
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