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Факультет ветеринарной медицины, пищевых и биотехнологий
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Уважаемые коллеги!
Приглашаем вас принять участие

в Национальной научно-практической конференции
«Зыкинские чтения», 
посвященной памяти д.м.н., профессора Зыкина Леонида Федоровича
с изданием электронного сборника
28 апреля 2022 г., г. Саратов
Тематика направлений конференции:

1. Биотехнологии в сельскохозяйственном и пищевом производстве.
2. Биотехнологии в ветеринарии и медицине.
3. Бионанотехнологии.
Для участия в конференции приглашаются научные работники, работники учреждений высшего профессионального образования, студенты и аспиранты, специалисты, представители общественных организаций, бизнеса, средств массовой информации.

Рабочий язык конференции – русский.
Заявки на участие в конференции и тезисы докладов принимаются – до  20 апреля 2022 г.
ТРЕБОВАНИЯ К ПРЕДСТАВЛЯЕМЫМ В ПЕЧАТЬ МАТЕРИАЛАМ
Тексты материалов конференции должны быть объемом не более 5-ти полных страниц компьютерного текста. Формат страницы: А4, поля по 20 мм со всех сторон. Шрифт Times New Roman, размер 14 пт., междустрочный интервал – одинарный, отступ – 1,25 см.
Рисунки должны быть хорошего качества в формате jpg, bmp.

Статья должна иметь УДК. Аннотация и ключевые слова обязательны. Фамилии авторов, название статьи, аннотация и ключевые слова должны быть продублированы на английском языке. Список литературы обязателен. 

Присылаемые тексты должны быть тщательно отредактированы. Авторы несут ответственность за достоверность информации, представленной в статье. Материалы публикуются в авторской редакции. Оргкомитет оставляет за собой право не включать в программу конференции доклады и в сборник материалов тезисы, не соответствующие тематике конференции и требованиям оформления.
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ АВТОРОВ

Электронный вариант материалов для публикации, заявку и скан квитанции об оплате необходимо предоставить в оргкомитет на любом носителе или прислать по электронной почте по адресу: 69tan69@mail.ru с указанием в поле тема «Зыкинские чтения». Материалы тезисов, статей должны быть в отдельном файле. Имя файла должно быть названо по фамилии первого автора, например: «ИВАНОВА С.А.». Заявку следует также размещать отдельным файлом с указанием фамилии автора и слова «Заявка», например «ИВАНОВА С.А. Заявка». 
· После отправки материалов по e-mail Вы получите сообщение «Материалы получены», в противном случае – повторите отправку или позвоните.
· Стоимость публикации: бесплатно при отправке тезисов до 2 апреля 2022 года, с 3 апреля по 20 апреля 2022 года стоимость публикации 300 рублей.

· Материалы конференции будут размещены в Национальной информационно-аналитической системе – Российский индекс научного цитирования (РИНЦ).

· Оплата за публикацию производится по безналичному расчету. 
· Авторам необходимо перечислить денежные средства по следующим реквизитам:

ИНН 6455024197
КПП 645501001

Получатель: УФК по Саратовской области (ФГБОУ ВО Саратовский ГАУ                         л/с 20606У61160)

р/с 03214643000000016000
Банк: Отделение Саратов Банка России//УФК по Саратовской области, г. Саратов 

БИК 016311121
Кор. счёт 40102810845370000052
ОКТМО: 63701000
ОГРН: 1026403670050
КБК 00000000000000000130 (за публикацию в конференции «Зыкинские чтения»)

· Сборник конференции будет отправлен по электронной почте. 
Координаторы:

1. Прием материалов для публикации – Спиряхина Татьяна Владиславовна  8(937)0245793, Смирнова Ксения Юрьевна  8 (919)8371239
2. Оплата за публикации– Хапцев Заур Юрьевич 8(906)3034848
Заранее благодарим за проявленный интерес!

Пример оформления: 
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СРАВНИТЕЛЬНЫЙ БИОИНФОРМАТИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ ГЕНОВ СЕРНОГО МЕТАБОЛИЗМА У AZOSPIRILLUM
Аннотация. Представлены результаты сравнительного биоинформатического анализа генов, кодирующих ферменты трансформации соединений серы в геномах штаммов A. thiophilum BV-S, A. brasilense Sp7 и A. baldaniorum Sp245. В геномах исследуемых штаммов обнаружено около 40 генов серного метаболизма. Показано, что по метаболизму серы A. thiophilum BV-S отличается от других штаммов. Полученные результаты интересны с точки зрения выявления метаболического потенциала бактерий рода Azospirillum, расширяющего спектр их применений в различных областях биотехнологии.
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Institute of Biochemistry and Physiology of Plants and Microorganisms, Russian Academy of Sciences, Saratov, Russia

COMPARATIVE BIOINFORMATIC ANALYSIS OF SULFUR METABOLISM GENES IN AZOSPIRILLUM
Summary. The results are presented of a comparative bioinformatic analysis of the genes encoding the enzymes of transformation of sulfur compounds in the genomes of the strains A. thiophilum BV-S, A. brasilense Sp7 and A. baldaniorum Sp245. About 40 genes of sulfur metabolism have been found in the genomes of the studied strains. The sulfur metabolism of A. thiophilum BV-S has been found to differ from that of other strains. The results obtained are of interest from the viewpoint of revealing the metabolic potential of the bacteria of the genus Azospirillum, which expands the range of their applications in various fields of biotechnology.
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